CreativeStudio Premium verzija
Znamo da su mnogi od nasih korisnika sa nestrpljenjem cekali dolazak CreativeStudio premium verzije. 
Sem unapredjivanja izgleda samog programa besplatne verzije napravili smo I premium verziju programa da bi Vam pruzili maksimalno uzivanje. 
STA DOBIJATE KADA KUPITE PREMIUM CLANSTVO:
1. Dodatne dizajne, mimo onih koji se dobijaju u besplatnoj verziji. Novi dizajni koji se dobijaju Ako kupite premium clanstvo Bice Vam dostupni svake nedelje.

2. Mogucnost da samostalno dodajete fontove koje ste pronasli na internetu.

3. Mogucnost deljenja dizajna putem drustvenih mreza 

4. Mogucnost koristenja dizajna sa drustvenih mreza 

5. Pristup Pixabay 

6. Mogucnost cuvanja “omiljenih” dizajna 
Premium dizajn sadrzaji Vam daju pristup stotinama Za vas vec napravljenih dizajna koje je dovoljno Samo da odstampate. Ti dizajni se dopunjuju svake nedelje. Sada po prvi put nudimo dizajne na vise svetskih jezika za nase korisnike sirom sveta. 
Mogucnost da birate svoj font Znaci da u svakom trenutku mozete dodati fontove koje ste kupili od nekog treceg lica ili jednostavno skinuli sa interneta. Svakako Vam ovo Mozda I nije potrebno Jer CreativeStudio dolazi sa stotinama razlicitih fontova.
Preuzimanje datoteka sa drustvenih mreza, Vam dozvoljava da preuzmete slike direktno sa drustvenih mreza u vas softver sto omogucava lako poslovanje kako vama tako I vasim kupcima. 
Pixabay Vam nudi nekoliko miliona besplatnih slika koje mozete preuzeti kako bi vasim kupcima ponudili vise opcija.
Sacuvajte omiljene dizajne I fontove. Sa besplatn verzijom moci cete da sacuvate Samo pet omiljenih dizajna ili fontova dok Vam premium verzija omogucava Beskonacan broj istih. 
Premium clanstvo se moze kupiti na mesecnom i godisnjem nivou I Bice pretvoreno u Vasu valutu prilikom kupovine.
